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Педагогічний стаж: 12 років. 

 

Педагогічне кредо: «Вище благо досягається на 

основі повного фізичного і розумового здоров’я» 

(Марк Туллій Цицерон). 
 

Сергій Васильович Філоненко – педагог з інноваційним мисленням, який усвідомлює, що 

нова українська школа та сучасне покоління учнів потребують нового вчителя. Він 

переконаний, що в сучасних умовах роль вчителя змінилася. Особливу увагу в своїй 

педагогічній діяльності приділяє застосуванню онлайн-сервісів на уроках основ здоров’я 

для формування ключових компетентностей здобувачів освіти.  

 

Педагог використовує різноманітні онлайн-застосунки, зокрема: Liveworksheets та Classkick 

для створення інтерактивних аркушів; Quiz, Kahoot!, LearningApps, Wordwall для 

розроблення вікторин та інтерактивних вправ; WordArt для генерування хмар слів; Canva 

для розроблення карток само- та взаємооцінювання; освітні платформи «На Урок» і 

«Всеосвіта» для створення навчальних тестів. 

 

Сергій Васильович переконаний, що сьогодення потребує пошуку педагогічного 

інструментарію, здатного здивувати учня, зацікавити. З цією метою на уроках основ 

здоров’я він використовує WOW-ефекти. 

  

Особливе значення педагог надає формуванню медіаграмотності здобувачів освіти. Для 

цього створює умови для розвитку критичного мислення учнів та учениць, навчає, як 

розпізнати токсичний контент, аналізувати повідомлення й ідентифікувати стереотипи, 

пропонує завдання для пошуку та перевірки інформації, створення власних медіапродуктів. 

  

На переконання Сергія Васильовича, формування ключових компетентностей учнів, 

мотивація їх на здоровий спосіб життя не мають обмежуватися уроком основ здоров’я. 

Його вихованці беруть активну участь в обласних творчих конкурсах, де посідають призові 

місця.  

 

Філоненко Сергій посів І місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний 

урок фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу» у 2019, 2020 

роках, переміг у Всеукраїнському конкурсі авторських розробок сучасного інноваційного 

уроку «Parimatch Foundation» (2021), посів II місце в обласному конкурсі авторів 

соціальних відеороликів «Я не для продажу» (2021); увійшов до ТОП-50 Національної 

премії «Global Teacher Prize Ukraine» (2019). 



  

Як керівник методичного об’єднання вчителів основ здоров’я, фізичної культури та 

предмета «Захист України» Запорізької школи-інтернату «Козацький ліцей» Філоненко 

Сергій проводить ґрунтовну роботу з підвищення кваліфікації педагогів, створює умови 

для вивчення інноваційних процесів у методиці викладання навчальних предметів.  

 

Сергій Васильович активно ділиться педагогічним досвідом з колегами. Неодноразово був 

спікером на обласних та всеукраїнських онлайн-конференціях, проводить майстер-класи зі 

слухачами курсів підвищення кваліфікації.  

 


